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ΒΗΜΑ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

Πρωτοποριακές λύσεις
οργάνωσης και αποθήκευσης 
για κάθε κουζίνα
BLUM
www.blum.com • T: 2102751131

Ένα ολοκληρωμένο έπιπλο οφείλει να είναι όμορφο, λειτουργικό και να 
έχει μεγάλη διάρκεια ζωής. 
Η εταιρεία Blum, για περισσότερα από 60 χρόνια μεταφράζει τις 
πιο πρωτοποριακές σχεδιαστικές ιδέες σε λύσεις για τα έπιπλα κάθε 
χώρου, μέσα από τις υψηλότερες τεχνικές προδιαγραφές της αγο-
ράς, τις πιο εξελιγμένες τεχνολογίες κίνησης και το απαράμιλλο design 
των προϊόντων της, με στόχο τη δημιουργία μιας καλύτερης ποιότητας 
ζωής μέσα στο σπίτι ή το γραφείο.

SPACE TOWER
H τροφοθήκη SPACE TOWER της Blum αποτελεί την απόλυτη λύση 
οργάνωσης και αποθήκευσης για κάθε κουζίνα. Ο κατακόρυφος σχε-
διασμός αξιοποιεί στο έπακρο τον αποθηκευτικό χώρο, ενώ ταυτό-
χρονα προσδίδει επιπλέον λειτουργικότητα, καθώς ο χρήστης μπορεί 
να έρθει σε επαφή ακόμη και με τα πιο απομακρυσμένα προϊόντα της 
τροφοθήκης. Σε συνδυασμό μάλιστα με την τεχνολογία ηλεκτρικής 
υποβοήθησης SERVO-DRIVE, αρκεί ένα άγγιγμα για να ανοίξει και να 
κλείσει κάθε συρτάρι. 
Τα πολλά και δυσλειτουργικά ντουλάπια αποτελούν πλέον παρελθόν και 
αντικαθίστανται από ένα ενιαίο και τέλεια οργανωμένο σύστημα, που 
εγγυάται ευκολία στη χρήση και αξεπέραστη κομψότητα. 

SERVO-DRIVE flex 
Το σύστημα SERVO-DRIVE flex καθιστά την καθημερινότητα στην 
κουζίνα πρακτικότερη και ασφαλέστερη. Ένα μόνο άγγιγμα αρκεί για 
να ανοίξει η πόρτα του ψυγείου ή του πλυντηρίου πιάτων. Παράλληλα, 
το σύστημα εξασφαλίζει ότι δεν θα μείνει ποτέ ανοιχτή η πόρτα του 
ψυγείου, καθώς ο ειδικός του αισθητήρας φροντίζει να την κλείνει 
αυτόματα σε περίπτωση ακούσιου ανοίγματος. 
Βρίσκει εφαρμογή σε εντοιχισμένες συσκευές και αποτελεί την ιδανική 
επιλογή για σχεδιασμούς που δεν προβλέπουν χειρολαβές, αναβαθμί-
ζοντας συνολικά την εμπειρία μέσα στην κουζίνα. 
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1.
Τροφοθήκη SPACE TOWER.
2.
Σύστημα SERVO-DRIVE flex  για ψυγειοκαταψύκτες.
3.
SPACE STEP για τη δημιουργία πρόσθετου 
αποθηκευτικού χώρου.
4.
Συστήματα ανάκλισης AVENTOS.
5.
Μεντεσέδες Onyx Black.

AVENTOS
Η λειτουργία της ανάκλισης αποτελεί μία κορυφαία λύση οργάνωσης για 
όλους τους χώρους του σπιτιού. Ο μοντέρνος μινιμαλιστικός σχεδια-
σμός και η μεγάλη ποικιλία στους διαφορετικούς τρόπους ανοίγματος, 
καθιστούν τα συστήματα ανάκλισης AVENTOS τα πιο κατάλληλα για να 
καλύψουν τις ανάγκες και των πιο απαιτητικών χρηστών. Συνδυάζονται με 
όλες τις τεχνολογίες κίνησης, με ή χωρίς χειρολαβές ακόμη και σε μεγά-
λου μήκους έπιπλα. Παράλληλα, ένα πολύ σημαντικό πλεονέκτημα των 
συστημάτων AVENTOS είναι ότι η πόρτα παραμένει ανοιχτή στη θέση 
που θα την αφήσει ο χρήστης, προσδίδοντας ακόμη μεγαλύτερη άνεση. 

SPACE STEP  
Το σύστημα SPACE STEP αποτελεί μία πρωτοποριακή ιδέα, που έρχεται 
να δώσει λύση σε αναξιοποίητους χώρους μέσα στην κατοικία. Εφαρ-
μόζεται στην μπάζα των ντουλαπιών και δημιουργεί εκ νέου αποθη-
κευτικούς χώρους και όχι μόνο. Σε συνδυασμό με την αντιολισθητική 
επιφάνεια που διαθέτει ο μηχανισμός, δίνει στον χρήστη τη δυνατό-
τητα να έχει πρόσβαση στα ψηλότερα ντουλάπια του χώρου με τη μέγι-
στη ασφάλεια. Μια συνδυαστική λύση που τοποθετείται σε σημεία που 
παρέμεναν ανεκμετάλλευτα, δίνοντας περιεχόμενο και πρόσβαση σε 
σημεία των επίπλων που μέχρι πρότινος αποφεύγονταν. Συνδυάζεται με 
την τεχνολογία κίνησης SERVO-DRIVE για ηλεκτρική υποβοήθηση, ενώ 
αποτελεί ιδανική λύση για παιδιά και ηλικιωμένους.  

ΜΕΝΤΕΣΕΔΕΣ ONYX BLACK
Οι σκούρες επιφάνειες αποτελούν τάση της εποχής, προσδίδοντας 
σε κάθε χώρο κομψότητα και καλαισθησία. Η σειρά μεντεσέδων Onyx 
Black ξεχωρίζει για τη διακριτικότητα και την αντοχή των μηχανισμών 
της. Μπορεί να συνδυαστεί αρμονικά εκτός από τα έπιπλα κουζίνας και 
σε όλους τους χώρους του σπιτιού ή του γραφείου, συμπληρώνοντας 
με ιδανικό τρόπο τον σχεδιασμό του επίπλου και να εμπνεύσει με τη 
διακριτικότητα και τον σχεδιασμό της.
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